

黑龙江省新闻简讯

黑龙江绥化市法轮功学员刘英遭非法判刑三年半 正在上诉

2024年3月18日，黑龙江省绥化市法轮功学员刘英遭绑架，现被非法关押在绥化市看守所。目前被海伦市法院一审非法判刑三年半、勒索罚金两万。家属正在进行二次上诉。二审执行法官是马法官，电话15604550639。

黑龙江省哈尔滨市双城区法轮功学员杨秀华被绑架

11月10日上午，哈尔滨双城区苏家窑的法轮功学员杨秀华，到外地亲属家参加婚礼在双城火车站被警察绑架。11日晚上10点多钟家被抄。

黑龙江哈尔滨市通乡派出所警察给法轮功学员打电话骚扰

2024年11月11日，哈尔滨市通乡派出所警察给法轮功学员打电话骚扰。

黑龙江哈尔滨市五常法轮功学员姜振双、冷亚芳夫妇被绑架

据悉，2024年10月中旬左右，五常启智派出所警察给姜振双打电话，让其去一趟，随后又给冷亚芳打电话让其给姜振双送衣服。然后，他们将夫妇两人分别关押五常看守所和哈尔滨阿城看守所。具体情况不详。请知情者曝光详细信息。

黑龙江大庆市法轮功学员王莹被绑架

2024年11月4日下午，大庆市让胡路区龙南分局在菜库附近绑架了法轮功学员王莹，并在当晚抄了王莹家和她的父母家，因为她一直在父母家照顾他们，她父母都已九十多岁，现王莹被非法关押，详情不知。◇

信仰无罪 停止迫害

原黑龙江省宣传部长、哈尔滨市市长张效廉被查遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员报道）近日获悉，又有五名中共省市级官员近期遭恶报，他们或被查，或被逮捕，或被判刑。这些官员均曾在当地担任主要职务，他们对当地法轮功学员遭迫害负有不可推卸的领导责任。

黑龙江省宣传部长、哈尔滨市市长张效廉被查

二零二四年十月下旬消息，原哈尔滨市市长、原黑龙江省宣传部长、全国政协经济委员会驻会副主任张效廉被查。

张效廉，男，一九六四年四月生，山东梁山人，其主要履历：二零零二年一月至二零零五年三月任北京市房山区委副书记、区长；二零零五年三月至二零零六年十月任黑龙江省省长助理；二零零六年十月至二零零七年一月任牡丹江市委书记；二零零七年一月至二零一零年七月任哈尔滨副书记、市长；二零一零年七月至二零一八年任黑龙江省宣传部长。二零一八年十一月至二零二四年十月任全国政协经济委员会驻会副主任。

张效廉任哈尔滨市市长期间，当地法轮功学员遭到疯狂迫害，以下是部分案例：

◎哈尔滨市法轮功学员黄富军，男，阿城区水利二处下岗（失业）工人，二零零七年七月二十四日遭警察绑架，被非法关押在阿城第一看守所期间遭暴力灌食，后出现昏迷状态，十一月初被送往阿城中医院抢救，毫无人性的警察在抢救过程中仍给黄富军铐上手铐脚镣绑在病床上。十一月三日，黄富军在昏迷中出现生命危险，恶警才被迫放人。三天后黄富军在家中含冤离世。黄富军被绑架前身体非常健康，没有任何疾病，是家中的主要劳动力。

◎哈尔滨市法轮功学员李凤

女，二零零八年八月二十一日被警察绑架，后被南岗区法院非法判刑九年。

◎哈尔滨市法轮功学员王坤，男，711建成厂职工，二零零八年七月因散发资料被绑架，后被诬判八年。

◎哈尔滨市法轮功学员朱玉梅，女，二零零八年七月被警察绑架，二零零九年三月被诬判八年。

◎哈尔滨市法轮功学员孙铁农，二零一零年七月七日遭阿城区法院非法庭审，被非法判刑五年。

◎哈尔滨市法轮功学员郭刚，男，阿城区平山镇人，二零零八年一月二十五日下午在家中被警察绑架，二零零八年被阿城法院非法判刑五年。

◎哈尔滨市法轮功学员任忠德，男，阿城区小岭镇人，二零零八年一月二十四日晚被警察绑架，经历过多次非法提审，被非法判刑五年。

◎哈尔滨市法轮功学员栗志刚，男，二零零九年二月二十八日被警察绑架，同年十一月十二日被南岗区法院非法判刑五年。

◎哈尔滨市法轮功学员许生，男，二零一零年七月七日遭阿城区法院非法庭审，被非法判刑四年。

◎哈尔滨市法轮功学员蒋欣波，女，二零一零年一月被建三江农垦法院非法判刑四年。

◎哈尔滨市法轮功学员张淑珍，女，阿城区继电器厂退休工人，二零零九年八月十三日被警察绑架，后被非法判刑四年。

◎哈尔滨市法轮功学员崔秀菊，女，二零零八年七月八日，在小岭当地发真相资料时被人恶意告发，遭恶警绑架，后被非法判刑三年半。（节选）◇

迫害法轮功 法网难逃



传播真相 黑龙江省牡丹江市林口县女教师刘本芝被枉判两年半

【明慧网】（明慧网通讯员报道）黑龙江省牡丹江市林口县法轮功学员刘本芝女士二零二三年五月十一日因发放真相资料时被警察绑架、关押，后被所谓“取保候审”。二零二四年十一月中旬获悉，刘本芝已被当地法院非法判刑两年半，她现被非法关押在牡丹江市。

刘本芝是一名教师，家住牡丹江市林口县南山社区。她因坚持法轮大法信仰，二十多年来多次遭中共邪党迫害。

刘本芝女士及家人遭中共迫害事实简述

二零零五年一月，林口县公安局国保大队两警察闯到刘本芝家非法抄家，并将刘本芝绑架到公安局国保大队非法审讯，强迫她按手印，在勒索她家属三千元钱后，才放她回家。

二零零五年四月十五日下午，学生放学后，刘本芝正在班级给两个学习吃力的孩子辅导功课，被南山派出所两个警察劫回家。早有几个警察在刘本芝家蹲坑，他们开始四处乱翻，屋里被翻得一片狼藉，刘本芝年迈的公婆被吓得瘫坐在那里一声不吭。警察抄完家后，把刘本芝拉到公安局，把她双手背铐在椅子上对她刑讯逼供，往她的鼻子里抹芥末油，国保大队警察王纯明扇她耳光。晚上十点多钟，刘本芝被劫持到看守所非法拘留十五天。

二零零五年五月三十一日，刘本芝的丈夫到看守所把她接回家。她兜里的六十多元钱被警察抢走也没有归还。回家后刘本芝才知道，



警察按非法劳教她三年恐吓、勒索她丈夫九千元钱。丈夫为了让她尽快回家，找他的同学帮忙，被勒索去六千元钱；国保警察以刘本芝的儿子教她学了电脑为名，勒索了五千元钱。南山派出所所长崔伟业也勒索了许多钱；一台新的台式电脑三千多元钱，合计被勒索了三万多元钱。几天后刘本芝要上班，被学校校长的阻拦。她丈夫去找“610”的张士杰，又被勒索了一千元钱。

二零零八年五月，林口县“610”以三年期满为由，强行把刘本芝找去做笔录，最后强迫她在“谈话记录”上签字。

二零一三年十月二十二日，刘本芝的家人遭南山派出所片警电话骚扰。

二零一七年十月十五日，刘本芝在牡丹江市遭当地警察绑架，被劫持到看守所非法拘留五天。

二零一九年十月一日，刘本芝遭南山派出所警察电话骚扰。

二零二二年九月十九日，南山派出所警察徐海涛给刘本芝的家人打电话，说要到家里“走访”，被家人拒绝。后来徐海涛又让家人给他发一张刘本芝的照片，家人随便

给他发了一张，徐海涛说不行，必须是在家里的照片，家人告诉他没有。第二天警察趁家里没人，偷着给刘本芝的房门录像。

二零二三年五月十一日上午，刘本芝在林口县古城集市，刚给两位老人送上一份救人的真相资料，就被跟踪的警察绑架。她先被劫持到古城派出所，之后又被劫持到林口县公安局，在那里遭到强迫拍照、按手印、录口音、录虹膜等，然后被非法关押到公安局地下室里。当天中午，七、八个警察闯到刘本芝家抄家，抢走电脑、打印机、大法书籍等私人物品。五月十二日上午，警察将刘本芝拉到林口县医院做体检，之后将她劫持到看守所非法拘留十五天。期间国保警察两次到看守所对她非法提审。五月二十六日，刘本芝被国保警察劫持到公安局，被强行办理了所谓“取保候审”后被放回家。

在刘本芝回家后的五个月中，她和家人多次遭警察骚扰。十一月一日，刘本芝被古城林业警察押到亚布力检察院非法审问。之后，她被迫流离失所。

二零二四年十一月中旬获悉，刘本芝于二零二四年八月再被警察绑架，后被当地法院（具体法院待查）非法判刑两年半。刘本芝现被非法关押在牡丹江市迫害，具体地点待查。◇



走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

